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2 Природознавчі науки

Барковський В.В. Теорія  ймовірностей та математична статистика : навч. посіб. / В.В. Барковський, Н.В. Барковська, О.К. Лопатін. – Вид. 4-е, виправ. та допов. – К. : Центр. навч. л-ри, 2006. – 423 с.

Ч/З

Боровлев И.В. Органическая химия: термины и основные реакции : учеб. пособие / И.В. Боровлев. – М. : Бином. Лаборатория знаний, 2010. – 360 с.

Ч/З

Григорьев А.В. Антропология: от организмов к техносфере / А.В. Григорьев. – М. : Либроком, 2009. – 476 с.

Ч/З

Кононський О.І. Фізична і колоїдна хімія : підручник / О.І. Кононський. – Вид. 2-ге, допов. і виправ – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 312 с.

Ч/З

Литвин І.І. Вища математика : навч. посіб. / І.І. Литвин, О.М. Конончук, Г.О. Желізняк. – 2-ге вид. – К. : Центр. учб. л-ри, 2009. – 368 с.

Ч/З

Машкин В.И. Зоогеография : учеб. пособие для вузов / В.И. Машкин. – Изд. 2-е, испр. и доп. – М. : Академ. Проект, 2006. – 380 с. – (Gaudemus).

Ч/З

Петранівський В.Л. Туристичне краєзнавство : навч. посіб. / В.Л. Петранівський, М.Й. Рутинський ; за ред. Ф.Д. Заставного. – 2-ге вид., виправ. – К. Знання, 2008. – 576 с.

Ч/З

Фізична хімія : підручник / [Л.С. Воловик, Є.І. Ковалевська, В.В. Манк та ін.] ; за ред. В.В. Манка. – К. : ІНКОС, 2007. – 192 с. 

Ч/З

Хомутов А.Е. Анатомия центральной нервной системы : учеб. пособие / А.Е. Хомутов, С.Н. Кульба. – Изд. 5-е. – Ростов н/Д. : Феникс, 2010. – 316 с. – (Высшее образование).

Ч/З

Шандій В.М. Управління природоохоронною діяльністю : навч. посіб. / В.М. Шмандін, І.О. Солошин. – К. : Центр навч. л-ри, 2004. – 293 с.

Ф. 3

3 Техніка. Технічні науки

Богатова И.В. Квиллинг. 70 моделей и композиций из гофрированного картона, бумажной ленты, бумажного шнура / И.В. Богатова. – М. : Мартин, 2011. – 106 с.

Ф. 7

Богушева В.И. Технология приготовления пищи / В.И. Богушева. – Изд. 2-е, стер. – Ростов н/Д. : Феникс, 2010. – 376 с. – (Среднее профессиональ-ное образование).

Ч/З

Веселовська Г.В. Основи комп’ютерної графіки : навч. посіб. / Г.В. Веселовська, В.Є. Ходаков, В.М. Веселовський. – К. : Центр навч. л-ри, 2004. – 390 с.

Ф. 5

Гутыря Л.Г. Парикмахерское мастерство / Л. Гутыря. – М. : АСТ, 2011. – 479 с.

Ф. 3

Делаем куклы / ред. И. Страдиотти. – М. : Ниола-Пресс, 2011. – 128 с.

ЦДБ

Домашние коптильни, грили, мангалы и уличные печи: самодельные конструкции / сост. В.М. Новак. – Х. : Клуб семейного досуга, 2013. – 320 с.

Ф.5

 Дубровська Г.М. Системи сучасних технологій : навч. посіб. / Г.М. Дубровська, А.П. Ткаченко. – Вид. 2-ге, переробл. і допов. – К. : Центр навч. л-ри, 2004. – 352 с.

Ч/З

Єресько Г.О. Технологічне обладнання молочних виробництв : навч. посіб. / Г.О. Єресько, М.М. Шинкарик, В.Я. Ворощук. – К. : Центр навч. л-ри, 2007. – 338 с.

Ч/З, Ф. 3

Інженерне обладнання будівель : підруч. для студ. вищ. навч. закл. / В.С. Кравченко, Л.А. Саблій, В.І. Давидчук, Н.В. Кравченко ; за ред. В.С. Кравченка. – К. : Професіонал, 2008. – 480 с.

Ч/З

Леонтьев В.П. Социальные сети: Вконтакте, Facebook и другие / В.П. Леонтьев. – М. : ОЛМА Медиа Групп, 2012. – 256 с. – (Компьютерный бестселлер).

Ф. 1

Максимчук А.М. Предметы интерьера, сувениры и украшения из природных материалов / А.М. Максимчук. – Ростов н/Д. : Феникс, 2005. – 204 с. – (Город мастеров).

Ч/З

Марина З. Первая книга домашнего парикмахера : самоучитель / З. Марина, Е. Голубева. – М. : Эксмо, 2012. – 750 с. – (КRASOTA. Энциклопедии).

Ч/З
Остапчук М.В. Система технологій : підручник / М.В. Остапчук, Л.В. Сердюк, Л.К. Овсянникова. – К. : Центр учб. л-ри, 2007. – 368 с.

Ч/З

Радченко Л.А. Организация производства на предприятиях общественного питания : учебник / Л.А. Радченко. – Изд. 7-е, доп. и перераб. – Ростов н/Д. : Феникс, 2007. – 375 с.

Ф. 3

 Сирохман І.В. Товарознавство м’яса і м’ясних товарів : підручник / І.В. Сирохман, Т.М. Лозова. – 2-ге вид.,  переробл. та допов. – К. :  Центр учб. л-ри, 2009. – 379 с.

Ч/З

Сирохман І.В. Товарознавство харчових продуктів функціонального призначення : навч. посіб. / І.В. Сирохман, В.М. Завгородня. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 544 с.

Ф. 3

Сирохман І.В. Якість і безпечність зерноборошняних продуктів : навч. посіб. / І.В. Сирохман, Т.М. Лозова. – К. : Центр учб. л-ри, 2006. – 384 с. 

Ч/З

Технологічне устаткування хлібопекарського, макаронного і кондитерського виробництва : підручник / В.Ф. Петько, А.В. Ульяницький ; за ред. О.І. Гапонюка. – К. : Центр учб. л-ри, 2007. – 432 с.

Ч/З

Харчові технології у прикладах і задачах : підручник / Л.Л. Товажнянський, С.І. Бухкало, П.О. Капустенко [та ін.]. – К. : Центр учб. л-ри, 2008. – 576 с.

Ч/З

Чернобыль. Зона отчуждения : сб. ст. / сост. О. Криштопа. – Х. : Клуб семейного досуга, 2011. – 320 с.

Ч/З

Янцева М.О. Фізико-математичні та біохімічні основи технології м’яса і м’ясопродуктів : навч. посіб. / М.О. Янцева, Л.В. Пещук, О.Б. Дроменко. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 304 с.

Ч/З
5 Охорона здоров’я. Медичні науки

Білик Е.В. Розвиток і виховання дитини від народження до школи / Е.В. Білик. – Донецьк : БАО, 2006. – 240 с.

ЦДБ

Болотовский Г.В. Гиперактивный ребенок / Г.В. Болотовский, Л.С. Чутко, И.В. Попова. – СПб. : Омега, 2010. – 156 с. – (Доктор Болотовский рекомендует).

Ф. 5

 Ваш малыш от 1 до 3 лет: здоровье, питание, уход, развитие / ред. Т. Решетник. – М. : Эксмо, 2010. – 256 с. – (Ребенок и уход за ним).

ЦДБ

Ваш малыш от 5 до 7 лет: здоровье, питание, уход, развитие / ред. Т. Решетник. – М. : Эксмо, 2010. – 287 с. – (Ребенок и уход за ним).

Ф. 5

Великанова Л.П. Наркология : учеб. пособие / Л.П. Великанова, О.В. Каверина, Р.В. Бисалиев. – Изд. 2-е. – Ростов н/Д. : Феникс, 2008. – 383 с. – (Высшее образование).

Ч/З

Гинекология : учеб. для студентов ВУЗ / Л.Н. Василевская, В.И. Грищенко, Н.А. Щербина, В.П. Юровская. – Изд. 7-е. – Ростов н/Д. : Феникс, 2009. – (Высшее образование).

Ч/З

Ендокринологія : підручник / [А.С. Єфімов, П.М. Боднар, О.В. Большова-Зубковська та ін.] ; за ред. А.С. Єфімова. – К. : Вища шк., 2004. – 469 с.

Ч/З

Кокс Т. Энциклопедия классного секса / Т. Кокс. – М. : РИПОЛклассик, 2009. – 432 с. – (Современная энциклопедия молодой семьи).

Ч/З

Колобова Г.Д. Невропатология : учеб. пособие / Г.Д. Колобова. – Ростов н/Д. : Феникс, 2008. – 319 с. – (Высшее образование).

Ч/З

Нартайлаков М.А. Общая хирургия : учеб. пособие / М.А. Нартайлаков. – Ростов н/Д. : Феникс, 2006. – 256 с. – (Высшее образование).
Ч/З
Павлова Л.М. Практична енциклопедія раннього розвитку: від народження до року / Л.М. Павлова. – К. : Перо, 2009. – 112 с. – (Ранній розвиток).

Ч/З

Секс. Полное иллюстрированное руководство / пер. с англ. В.Е. Венюковой. – М. : АСТ, 2009. – 352 с.

Ф. 3

Соколова Н.Г. Физиотерапия : учебник / Н.Г. Соколова, Т.В. Соколова. – Изд. 7-е, перераб и доп. – Ростов н/Д. : Феникс, 2011. – 351 с. – (Медицина).

Ф. 3

Французская диета звёзд / [ред. А. Ежихина]. – М. : Эксмо, 2005. – 223 с.                                                                Ч/З
60 Суспільні науки

Граждан В.Д. Социология управления : учебник / В.Д. Граждан. – 2-е изд., перераб. – М. : КНОРУС, 2009. – 508 с.

Ч/З

Кравченко А.И. Социология управления: фундаментальный курс : учеб. пособие / А.И. Кравченко, И.О. Тюрина. – 4-е изд., испр. и доп. – М. : Академ. Проект, 2008. – 984 с. – (Gaudeamus).

Ч/З

Почепцов Г.Г. Семиотика / Г.Г. Почепцов. – К. : Ваклер, 2002. – 432 с. - (Образовательная библиотека).
Ч/З
63 Історія. Історичні науки

Алиев Р.В. Брестская крепость : воспоминания и документы / Р.В. Алиев. – М. : Вече, 2010. – 447 с. – (1418 дней Великой войны).

Ч/З

Гальдер Ф. Военный дневник (июнь 1941 – сентябрь 1942) / Ф. Гальдер. – М. : АСТ, 2010. – 704 с. – (Классика военного искусства). 

Ч/З
Гибсон К. Как читать символы : интенсивный курс по символам и толкованиям / К. Гибсон. – М. : РИПОЛ классик, 2011. – 256 с.

Ч/З
Земан З. Кредит на революцию. План Парвуса / З. Зееман, У. Шарлау. – М. : Центрполиграф, 2007. – 321 с.

Ч/З

Исаева Е.Л. Средняя Азия / Е.Л. Исаева. – М. : Мир книги, 2009. – 224 с. – (Обычаи народов мира).

Ч/З

Історія світової культури : навч. посіб. / [Л.Т. Левчук, В.С. Гриценко, В.В. Єфименко та ін.] – 3-тє вид., переробл. і допов. - К. : Центр учб. л-ри, 2010. – 400 с. 

Ч/З

Корниш Н. Курская битва. Величайшее в истории танковое сражение. Июль 1943 / Н.Корниш. – М. : Центрполиграф, 2008. – 224 с.

Ч/З

 Куликова В.Н. Южная Америка / В.Н. Куликова. – М. : Мир книги, 2009. – 224 с. – (Обычаи народов мира).

Ч/З

Маккей Д. Монеты : большая энцикл. / Д.Маккей. – М. Эксмо, 2012. – 255 с.

Ч/З

Нагорский Э. 1941. Великая битва под Москвой: поворотный пункт Второй мировой войны / Э. Нагорский. – М. : Эксмо, 2009. – 319 с.

Ф. 1

Оськин М.В. Первая мировая война / М.В. Оськин. – М. : Вече, 2010. – 368 с. – (Россия в великих войнах).

Ч/З

Рипли Т. История войск СС. 1925-1945 / Т. Рипли. – М. : Центрполиграф, 2010. – 352 с.

Ч/З

Толпыго А.К. История Великой французской революции 1789 г. / А.К. Толпыго. – Х. : Фолио, 2011. – 477с.

Ф. 3

Эйлсби К. План «Барбаросса». Вторжение фашистских войск на территорию СССР. 1941 / К. Эйлсби. – М. : Центрполиграф, 2010. – 224 с. – (Хроника войны).

Ч/З
65  Економіка. Економічні науки
Балабанова Л.В. Паблік рилейшнз : навч. посіб. / Л.В. Балабанова, К.В. Савельева. – К. : Професіонал, 2008. – 528 с.

Ч/З

Боєв Ю.О. Економічна історія : Західна Європа, Японія, США : навч. посіб. – К. : Вища шк., 2004. – 176 с.

Ч/З

Власюк Н.І. Місцеві фінанси : навч. посіб. / Н.І. Власюк, Т.В. Мединська, М.І. Мельник. – К. : Алерта, 2011. – 328 с.

Ч/З

География мирового хозяйства : учеб. пособие для студентов ВУЗ / А.П. Голиков, Ю.П. Казакова, Н.А. Грицак, В.И. Сидоров. – К. : Центр учеб. лит., 2008. – 192 с.

Ч/З

Гребельник О.П. Основи зовнішньоекономічної діяльності : підручник / О.П. Гребельник. – 3-тє вид., переробл. і допов. – К. : Центр учб. л-ри, 2008. – 431 с.

Ч/З

Гронтковська Г.Е. Макроекономіка : навч. посіб. / Г.Е. Гронтковська, А.Ф. Косік. – К. : Центр учб. л-ри, 2010. – 672 с.

Ч/З

Губачова О.М. Облік у зарубіжних країнах : підручник / О.М. Губачова, С.І.  Мельник. – К. : Центр учб. л-ри, 2008. – 431 с.

Ч/З

Гуцаленко Л.В. Державний фінансовий контроль : навч. посіб. / Л.В. Гуцаленко, В.А. Дерій, М.М. Коцупатрий. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 424 с.

Ч/З

Єгупов О.А. Організація виробництва на промисловому підприємстві : навч. посіб. / Ю.А. Єгупов. – К. : Центр навч. л-ри, 2006. – 488 с.

Ч/З

Єлецьких С.Я. Фінансова санація та банкрутство підприємств : навч. посіб. / С.Я. Єлецьких, Г.В. Тельнова. – К. : Центр учб. л-ри, 2007. – 176 с.

Ч/З

Економіка та організація інноваційної діяльності : підручник / [О.І. Волков, М.П. Денисенко, А.П. Гречан та ін.] ; за ред. М.П. Денисенка. – 3-є вид., переробл. та допов. – К. : Центр учб. л-ри, 2007. – 661 с.

Ч/З

Еш С.М. Фінансовий ринок : навч. посіб. / С.М. Еш. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 528 с.

Ч/З

Іванілов О.С. Економіка підприємства : підручник / О.С. Іванілов. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 727 с.

Ч/З

Кондрашихін А.Б. Теорія та практика підприємницького ризику : посібник / А.Б. Кондрашихін, Т.В. Пепа. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 222 с.

Ч/З

Кравченко А.И. История менеджмента : учебник / А.И. Кравченко. – 3-е изд., перераб. и доп. – М. : КНОРУС, 2010. – 431 с.

Ч/З

Кузьмін В.В. Історія грошей : навч. посіб. / В.В. Кузьмін, О.П. Зикова. – К. : Центр. навч. л-ри, 2006. – 176 с.

ЦДБ

Македон В.В. Бізнес-планування : навч. посіб. / В.В. Македон. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 235 с.

Ч/З

Мальська М.П. Готельний бізнес: теорія та практика : навч. посіб. / М.П. Мальська, І.Г. Пандяк. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 471 с.

Ч/З

Матвійчук А.В. Аналіз і управління економічним ризиком : навч. посіб / А.В. Матвійчук. – К. : Центр навч. л-ри, 2005. – 220 с.

Ч/З

Микитюк П.П. Інноваційна діяльність : навч. посіб. / П.П. Микитюк, Б.Г.Сенів. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 392 с.

Ч/З

Міжнародна економіка : підручник / за ред. Ю.Г. Козака, Д.Г. Лук’яненка, Ю.В. Макогона. – 3-тє вид., переробл. і допов. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 560 с.

Ч/З
Міжнародний менеджмент / Л.І. Михайлова, О.Ю. Юрченко, Ю.І. Данько, А.М. Михайлов. – К. : Центр учб. л-ри, 2007. – 200 с.

Ф. 5

Міжнародні фінанси : навч. посіб. / Козак Ю.Г., Логвінова Н.С., Ковалевський В.В. [та ін.]. – Вид. 3-тє, переробл. та допов. – К. : Центр учб. л-ри, 2007. – 640 с.

Ч/З

Новошинська Л.В. Міжнародний маркетинг : навч. посіб. / Л.В. Новошинська. – К. : Центр навч. л-ри, 2004. – 175 с.

Ч/З

Організація та проектування логістичних систем : підручник / Денисенко М.П., Левковець П.Р., Михайлова Л.І. [та ін.]. – К. : Центр учб. л-ри, 2010. – 334 с.

Ч/З

Організація торгівлі : підручник / В.В. Апопій, В.М. Ребицький [та ін.]. – Вид. 2-ге, переробл. та допов. – К. : Центр учб. л-ри, 2008. – 629 с.

Ч/З

Політична економія : підручник / за заг. ред.  Ю.В. Ніколенка; [Ю.В. Ніколенко, В.Я. Бобров, Л.С. Лісогор та ін.]. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 632 с.

Ч/З

Регіонально-адміністративний менеджмент : навч. посіб. / під ред. В.Г. Воронкової. – К. : Центр учб. л-ри, 2010. – 352 с.

Ч/З

Сазонець І.Л. Інвестування: міжнародний аспект : навч. посіб. / І.Л.Сазонець, В.А. Федорова. – К. : Центр учб. л-ри, 2007. – 272 с.

Ч/З

Скібіцький О.М. Антикризовий менеджмент : навч. посіб. / О.М. Скібіцький. – К. : Центр. учб. л-ри, 2009. – 567 с.

Ч/З

Сокур І.М. Транспортна логістика : навч. посіб. / І.М. Сокур, В.В. Герасимчук. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 221 с.

Ч/З

Сунцова О.О. Місцеві фінанси : навч. посіб. / О.О. Сунцова. – 3-тє вид., переробл. та допов. – К. : Центр учб. Л-ри, 2010. – 488 с.

Ч/З

Суэтин А.А. Международные валютно-финансовые отношения : учебник / А.А. Суэтин. – 4-е узд., перераб. и доп. – М. : КНОРУС, 2010. – 437 с.
Ч/З

Ткач Є.І. Загальна теорія статистики : підручник / Є.І. Ткач, В.П. Сторожук. – 3-тє вид. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 441 с.

Ч/З, Ф. 1

Тройнікова О.М. Економіко-фінансова діяльність будівельних організацій : навч. посіб. / О.М. Тройнікова. – Вид. 2-ге, виправ. та допов. – К. : Центр учб. л-ри, 2008. – 160 с.

Ч/З

Управління проектами : навч. посіб. / Л.О. Збаразька, В.С. Рижиков, Ю.І. Єрфорт, О.Ю. Єрфорт. – К. : Центр учб. л-ри, 2008. – 168 с.

Ч/З

Фирсов М.В. Технология социальной работы : учеб. пособие для вузов / М.В. Фирсов. – Изд. 2-е. – М. : Академ. Проект, 2009. – 429 с.

Ч/З

Франчайзинг у готельно-ресторанному бізнесі : навч. посіб. / Г.Б. Мунін, Ю.О. Карягін, А.С. Артеменко, Ю.В. Кошиль ; за заг. ред. Л.С. Трофименко, О.О. Гаца. – К. : Кондор, 2008. – 370 с.

Ч/З

Ціноутворення в умовах ринку : навч. посіб. / Ю.І. Літвінов, Л.А. Останкова, Т.М. Літвінова, О.В. Підгорна. – К. : Центр учб. л-ри, 2010. – 399 с.

Ч/З

Червінська Л.П. Економіка праці : навч. посіб. / Л.П. Червінська. – К. : Центр учб. л-ри, 2010. – 288 с.

Ч/З

66  Політика. Політичні науки
Кирилюк Ф.М. Історія зарубіжних політичних вчень Нової доби : навч. посіб. / Ф.М. Кирилюк. – К. : Центр учб. л-ри, 2008. – 412 с.

Ч/З

Шляхтун П.П. Політологія : історія та теорія : підручник / П.П. Шляхтун. – К. : Центр учб. л-ри, 2010. – 472 с.

Ч/З

67 Держава і право. Юридичні науки
Актуальні проблеми теорії держави та права. Частина 1. Актуальні проблеми теорії держави : навч. посіб./ [С.М. Тимченко, С.К. Бостан, С.М. Легуша та ін.]. – К. : КНТ, 2007. – 286 с.

Ч/З

Альманах кримінального права : збірник статей. Вип. 1 / відп. ред. П.П. Андрушко, П.С. Берзін. – К. : Правова єдність, 2009. – 424 с.

Ч/З

Бенуа-Ромер Ф. Право Ради Європи. Прямуючи до загально-європейського правового простору / Ф. Бенуа-Ромер, Г. Клебес. – К. : К.І.С., 2007. – 229 с.

Ч/З
Бостан С.К. Державне право зарубіжних країн : навч. посіб. / С.К. Бостан, С.М. Тимченко. – К. : Центр навч. л-ри, 2005. – 504 с.

Ф. 1

Вереша Р.В. Вина у кримінальному праві: навчально-методичний вимір : навч. посіб. / Р.В. Вереша. – К. : Атіка, 2006. – 408 с.

Ч/З

Кормич А.І. Історія вчень про державу і право : навч. посіб. / А.І. Кормич. – К. : Правова єдність, 2009. – 312 с.

Ч/З

Кузнецов В.В. Теорія кваліфікації злочинів : підручник / В.Б. Кузнецов, А.В. Савченко. – Вид 2-ге., переробл. – К. : КНТ, 2007. – 301 с.

Ч/З

Молдован В.В. Судоустрій України : навч. посіб. / В.В. Млдован, С.М. Мельник. – 3-тє вид., переробл. та допов. – К. : Алерта, 2011. – 284 с.

Ч/З

Муніціпальне право України : підручник / за ред. М.О. Баймуратова. – 2-ге вид., допов. – К. : Правова єдність, 2009. – 715 с.

Ч/З

Оперативно-розшукова діяльність : навч. посібник / за заг. ред. О.М. Джужи. – К. : Правова єдність, 2009. – 310 с.

Ч/З

Теліпко В.Е. Парламентське право. Академічний курс : підручник / В.Е. Теліпко. – К. : Центр учб. л-ри, 2011. – 664 с.

Ч/З

68 Військова наука. Військова справа

Эйрис Д.М. Боевые ножи : иллюстр. справ. / Д.М. Эйрис. – Х. : Клуб семейного досуга, 2011. – 256 с.

Ч/З

Мягченко О.П. Безпека життєдіяльності людини та суспільства : навч. посіб / О.П. Мягченко. – К : Центр учб. л-ри, 2010. – 384 с.

Ф. 1

Огнестрельное оружие / гл. ред. М. Аксенова. – М. : Мир энциклопедий Аванта+, 2010. – 216 с. – (Самые красивые и знаменитые).

Ч/З

 Рунов В. Штурмы Великой Отечественной. Городской бой, он трудный самый / В. Рунов. – М. : Яуза, 2011. – 319 с. – (Великая Отечественная: неизвестная война).

Ч/З

71  Культура. Культурне будівництво

Кордон М.В. Українська та зарубіжна культура : підручник / М.В. Кордон. – Вид. – 2-ге, стер. – К. : Центр учб. л-ри, 2007. – 576 с.

ЦДБ

Культурологія : навч. посіб. / за ред. Т.Б. Гриценко. – 2-ге вид. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 390 с.

Ч/З

74 Народна освіта. Педагогічна наука.

Вальфдорська педагогіка в Україні. З повагою до дитини : збірник статей / Цех М.-М., Удод О.А., Крамаренко С.Г. [та ін.]. – К. : НАІРІ, 2009. – 167 с.

Ч/З

Василькова Т.А. Социальная педагогика : учеб. пособие / Т.А. Василькова, Ю.В. Василькова. – М. : КНОРУС, 2010. – 230 с.

Аб.

Воспитание учащихся с нарушением слуха в специальных (коррекционных) образовательных учреждениях : учеб. пособие / Г.Н. Пеннин, З.А. Пономарева, О.А. Красильникова, Л.В. Кораблева. – СПб. : КАРО, 2006. – 496 с.

Ч/З
Лучшие методики воспитания / сост. И.С. Лисицына. – Х.: Клуб семейного досуга, 2011. – 320 с.

Ч/З

 Оберландер Д. Развивающие игры для детей до 5 лет / Д. Оберландер. – Минск : Попурри, 2009. – 384 с.

Ч/З

Щукин А.Н. Обучение иностранным языкам. Теория и практика: учеб. пособие / А.Н. Щукин. – 4-е изд. – М. Филоматис, 2010. – 477 с.

Ч/З

Организация коррекционных занятий в специальных (коррекционных) школах-интернатах ІІІ-ІV видов : учеб.-метод. пособие / Т.Б. Тимофеева, С.В. Алышева, Н.Л. Герасименко, Н.А. Жукова. – Ростов н/Д : Феникс, 2010. – 318 с. – (Библиотека учителя).

Ч/З

Педагогические технологии: учеб. пособие / М.В. Буланова-Топоркова, А.В. Дузавнева, В.С. Кукушин, Г.В. Сучков. – Изд. 4-е, перераб. и доп. – Ростов н/Д. : Феникс, 2010. – 334 с. - (Педагогическое образование).

Ч/З

Пятница Т.В Мой ребёнок – левша : диагностика и обучение леворуких детей / Т.В. Пятница. – Изд. 2-е. – Ростов н/Д. : Феникс, 2011. – 316 с. – (Мир вашего ребенка).

Ч/З
Ранний старт : всё, что нужно знать о физическом развитии ребенка от 0 до 6 лет / авт.-сост. М. Купчевская. – М. : Эксмо, 2009. – 256 с.

ЦДБ

Таттл Ч.Г. Познавательные игры для детей 3-12 лет / Ч.Г. Таттл, П.Х. Пакет. – 2-е изд. – Минск : Попурри, 2007. – 190 с.

ЦДБ

75  Фізична культура і спорт
Сорока Ю.В. История украинского футбола / Ю.В. Сорока. – Х. : Фолио, 2012. – 381 с. 

Ч/З
76 Засоби масової інформації

Киселёв А.Г. Теория и практика массовой информации : учебник / А.Г. Киселёв. – М. : КНОРУС, 2009. – 432 с.

Ч/З
81  Мовознавство
Агабекян И.П. Деловой английский : учеб. пособие / И.П. Агабекян. – Изд. 8-е, стер. – Ростов н/Д. : Феникс, 2012. – 319 с. – (Высшее образование).

Ч/З, Ф. 1

Армитаж-Амато Р. Курс делового английского языка : учеб. пособие / Рейчл Армитаж-Амато. – М. : Мир книги, 2007. – 189 с.

Ч/З

Воробйова І.А. English in practice business economic course = Ділова англійська мова. Бізнес-курс з економіки : навч. посіб. / І.А. Воробйова. – К. : Центр учб. л-ри, 2008. – 398 с.

Ч/З

Гапонова С.В. Ukraine, my Ukraine! : [навч. посіб.] // С.В. Гапонова. – К. : Знання, 2008. – 336 с. – (Бібліотечка для тих, хто вивчає англійську).

Ч/З

Грамматика английского языка: пособие для пед. ин-тов и ун-тов / Каушанская В.Л., Ковнер Р.Л., Кожевникова О.Н. [и др.]. – К. ИНКОС, 2009. – 320 с.

Ч/З

Манси Е.А. English Phonetics : учебник / Е.А. Манси. – К. : ИНКОС, 2005. – 208 с.

Ч/З

Попов А.Н. Латинский язык: начальный курс : хрестоматия, грамматика, синтаксис, словари / А.Н. Попов, П.Н. Шендяпин. – М. : Академ. Проект, 2008. – 496 с. – (Учебник для вузов).

Ч/З

Романова Л. Практическая лексика английского языка : учеб. пособие / Л. Романова. – Ростов н/Д. : Феникс, 2012. – 348 с. – ( Без репетитора).

Ч/З
82 Фольклор. Фольклористика

Колтыпир А.В. Исчезнувшие обитатели Земли / А.В. Колтыпин. – М. : Вече, 2009. – 384 с. – (Книга утерянных знаний).

Ч/З
Легенды и мифы Древней Греции / пересказ В.В. Смирновой. – М. : Самовар, 2010. – 128 с. – (Школьная библиотека).
Ф 7
Моя Вкраїно, ти мій раю… : усна нар. творчість. – К : Країна мрій, 2009. – 335 с. – (Бібліотека школяра).

Ч/З, Ф 7

83 Літературознавство

Давиденко Г.Й. Історія зарубіжної літератури ХХ століття : посібник / Г.Й. Давиденко, Г.М. Срельчук, Н.І. Гричаник. – 2-ге вид, переробл. і допов. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 488 с.

Ч/З

Історія новітньої зарубіжної літератури: навч. посіб. / Г.Й. Давиденко, О.М. Чайка, Н.І. Гричаник, М.О. Кушнєрьова. – 2-ге вид, переробл. і допов. – К. : Центр учб. л-ри, 2008. – 273 с.

Ч/З

Славінська І. 33 герої укрліт / І. Славінська. – Х. : Фоліо, 2011. – 413 с.

Ч/З, ЦДБ

85 Мистецтво
Захаржевская Р.В. История костюма / Р.В. Захаржевская. – 4-е изд., перераб. и доп. – М. : РИПОЛклассик, 2009. – 432 с. 

Ч/З

Иодо И.А. Градостроительство и территориальная планировка : учеб. пособие / И.А. Иодо, Г.А. Потаев. – Ростов н/Д. : Феникс, 2008. – 2897 с. _ (Строительство и дизайн).

Ч/З

Попова С. История моды, костюма и стиля : большая иллюстр. энцикл. / С. Попова. – М. : Астрель, 2009. – 272 с.

Ч/З

Устин В.Б. Учебник дизайна : композиция, методика, практика / В.Б. Устин. – М. : Астрель, 2009. – 256 с.

Ч/З
86 Релігія. Атеїзм  
Берегова О. Символы славян / О. Берегова. – СПб. : ДИЛЯ, 2011. – 426 с.

Ф. 3

Джонс М.Д. Тайны чисел / Мэри Д. Джонс, Лари Флаксман. – Х. : Клуб семейного досуга, 2011. – 288 с.

Ч/З

Керимов Г.М. Шариат. Закон жизни мусульман : ответы Шариата на проблемы современности / Г.М. Керимов. – СПб. : Диля, 2010. – 503 с. 

Ч/З

Лубський І.В. Історія релігій : підручник / В.І. Лубський, М.В. Лубська. – 2-ге вид., допов. – К. : Центр учб. л-ри, 2009. – 776 с.

Ч/З

Релігієзнавство : підручник / В.І. Лубський, Т.Г. Горбаченко, М.В. Лубська, А.І. Яковенко ; за ред. В.І. Лубського. – К. : Центр учб. л-ри, 2010. – 448 с.

Ф.3

Соляник К. Книга имен : ваше имя, судьба и дата рождения / К. Соляник. – Х. : Клуб семейного досуга, 2011. – 288 с.

Ф. 1

Элинвуд Э. Новейшая энциклопедия нумерологии / Элла Элинвуд. – М. : АСТ, 2010. – 293 с. – (От А до Я).

Ч/З

87 Філософія. Філософські науки

Конверський А.Є. Логіка : підручник для студ. юрид. ф-тів / А.Є. Конверський. – 2-ге вид. – К. : Центр. учб. л-ри, 2008. -  304 с.

Ч/З

Кушаков Ю.В. Нариси з історії німецької філософії Нового часу : навч. посіб. / Ю.В. Кушаков. – К. : Центр учб. л-ри, 2006. – 571 с.
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