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2 Природознавчі науки
Вагнер Б.Б. Сто великих чудес природы / Б.Б. Вагнер. – М. : Вече, 2013. – 431 с. – (100 великих).
Ф. 5

Дэникен Э. Пришельцы из космоса: новые находки и открытия / Эрих фон Дэникен. – 2-е изд. – Х. : Клуб Семейного Досуга, 2012. – 320 с.

Ч/З

Степура А.В. Мир животных пяти континентов / А.В. Степура. – Ростов н/Д : Феникс, 2007. – 831 с. – (Энциклопедия для всех).
Ф. 3

Третяк А. Допитливій малечі про цікаві речі : подорож по Україні / Анна Третяк. – К. : АВІАЗ, 2013. – 168 с.
ЦДБ

3 Техніка. Технічні науки
Архіпов В.В. Ресторанна справа: асортимент, технологія і управління якістю продукції в сучасному ресторані : навч. посіб. / В.В. Архіпов, Т.В.Іваннікова, А.В. Архіпова. – 2-е вид. – К. : Центр учб. літ., 2008. – 384 с.
Ч/З

Беднарчук М.С. Товарознавство сировини, матеріалів та засобів виробництва : навч. посіб. М.С. Беднарчук, І.С. Полікарпов. – К. : Центр навч. літ., 2006. – 560 с.

Ч/З

Гурбанович Д. Современный дизайн интерьеров в типовых квартирах : практ. руководство / Д. Гурбанович, Н. Табакина.- М. : Эксмо, 2010. - 176 с.

Ч/З

Еремкин А.И. Тепловой режим зданий : учеб. пособие / А.И. Еремкин, Т.И. Королева. – Ростов н/Д. : Феникс, 2008. – 364 с. – (Высшее образование).

Ч/З

Зрезарцев М.П. Товарознавство сировини та матеріалів : навч. посіб. / М.П. Зрезарцев, В.М. Зрезарцев, В.П. Параніч. – К. : Центр учб. літ., 2008. – 403 с.
Ч/З

Оснач О.Ф. Товарознавство. Промислове обладнання, прилади, інструменти : навч. посіб. / О.Ф. Оснач. – К. : Центр учб. літ., 2007. – 304 с.

Ч/З

Подольский Ю.Ф. Утепление и гидроизоляция дома и квартиры / Ю.Ф. Подольский. - Х. : Клуб Семейного Досуга, 2011. – 350 с.
Ч/З

Полікарпов І.С. Товарознавство електропобутових машин : навч. посіб. / І.С. Полікарпов, І.І. Шийко. – К. : Центр навч. літ., 2006. – 336 с.
Ч/З

Ремонт автомобиля своими силами: просто и универсально : популярная механика. – М. : Эксмо, 2010. – 303 с. – (Все для автомобилиста).

Ч/З

Сирохман І.В. Товарознавство пакувальних матеріалів і тари / І.В. Сирохман, В.М. Завгородня. – К. : Центр навч. літ., 2005. – 614 с.

Ч/З

Сирохман І.В. Товарознавство цукру, меду, кондитерських виробів / І.В. Сирохман, Т.М. Лозова. – 2-ге вид, перероб. та допов. – К. : Центр навч. літ., 2008. – 612 с.

Ч/З

Спеціальні конструкційні матеріали : [підручник] / Ю.П. Солнцев, С.Б. Беліков, І.П. Волчок, С.П. Шейко. – Запоріжжя : ВАЛПІС-ПОЛІГРАФ, 2010. – 535 с.
Ф. 5

100 лучших автомобилей мира / авт.-сост Р. Назаров. – М. Эксмо, 2013. – 96 с. – (100 лучших).

Ч/З

Чумаченко Ю.Т. Материаловедение для автомехаников : учеб. пособие / Ю.Т. Чумаченко, Г.В. Чумаченко, А.И. Герасименко. – Изд. 5-е. – Ростов н/Д. : Феникс, 2008. - 479 с. – (Начальное профессиональное образование).

Ч/З
Шалугін В.С. Процеси та апарати промислових технологій : навч. посіб. / В.С. Шалугін, В.М. Шмандій. – К. : Центр учб. літ., 2008. – 386 с.

Ч/З

LANOS с двигателем 1,5і. Устройство, эксплуатация, обслуживание, ремонт : [илл. руководство / под. ред. Л.А. Сапожникова]. – К. : За рулем-Украина, 2010. – 288 с.- (За рулем).
Ч/З

4 Сільське та лісове господарство
Крылов П.П. Практический справочник хозяина-фермера / П.П. Крылов. – Х. : Клуб Семейного Досуга, 2011. - 318 с.
Аб.

Пономарьов П.Х. Товарознавство тропічних і субтропічних фруктів : навч. посіб. / П.Х. Пономарьов, І.В. Донцова, Л.І. Гірняк. – К. : Центр навч. літ., 2006. – 179 с.

Ч/З

Праздничная флористика: флористические техники и приемы, лучшие букеты и композиции, секреты и рекомендации мастеров. – М. : Эксмо, 2011. – 142 с.
Ч/З

Слуцкий И. Полный справочник животновода / Игорь Слуцкий. – М. : АСТ, 2014. – 318 с. – (Подворье).

Аб.

Слуцкий И. Полный справочник птицевода / Игорь Слуцкий. – М. : АСТ, 2014. – 318 с. – (Подворье).

Ф. 1
Шинкаренко И.В. Экзотические домашние животные / И. Шинкаренко. – Челябинск : Урал ЛТД., 2002. – 352 с. – (Домашняя коллекция).
ЦДБ

63 Історія. Історичні науки

Бернацкий А.С. Сто великих мистических тайн / А.С. Бернацкий. – М. : Вече, 2013. – 384 с. – (100 великих).
Ч/З
Бондаренко В.В. Сто великих руських эмигрантов / В.В. Бондаренко, Е.С. Устинова. – М. : Вече, 2012. – 400 с. – (100 великих).
Ф. 3
Історія Хрещення Київської Русі / [редкол. Г.Б. Мунін, В.І. Баранов, Л.П. Троценко та ін.]. – К. : Кондор, 2013. – 64 с.
ЦДБ, Ф. 1, 7

Козацька абетка : коротка історія українського козацтва для дітей і дорослих / авт..-упоряд. О.С. Яремійчук. – К. : Веселка, 2013. – 80 с.
ЦДБ, Ф. 1, 7

Ломов В.М. Сто великих меценатов и филантропов / В.М. Ломов. – М. : Вече, 2013. – 413 с. – (100 великих).
ЦДБ

Лубченков Ю.Н. Сто великих аристократов / Ю.Н. Лубченков. – М. : Вече, 2013. – 426 с. – (100 великих).

Ф. 1

Прокофьева Е.В. Сто великих свадеб / Е.В. Прокофьева, М.В. Скуратовская. – М. : Вече, 2012. – 432 с. – (100 великих).

Ф. 1

Сардарян А.Р. Сто великих историй любви / А.Р. Сардарян. – М. Вече, 2013. – 420 с. – (100 великих).

Ф. 1

Сергунова О. Моя чаровница квитка / Оксана Сергунова. – Запорожье : ВАЛПИС-ПОЛИНРАФ, 2010. – 119 с.

Аб.

Скрицкий Н.В. Сто великих адмиралов / Н.В. Скрицкий. – М. : Вече, 2011. – 431 с. – (100 великих).

ЦДБ
Сто великих архитекторов / авт.-сост. Д.К. Самин. – М. : Вече, 2013. -431 с. – (100 великих). 
ЦДБ

Сто великих режиссеров / автю-сост. И.А. Мусский. – М. : Вече, 2008. -468 с. – (100 великих).

Ф. 3

Табачник Д.В. Проект «Украина». Полководцы Украины : сражения и судьбы / Д.В. Табачник. – Х. : Фолио, 2012. – 701 с.

Ч/З

Топтыгин А. Запрещённый Берия. Гений госбезопасности или исчадие ада? / Алексей Топтыгин. – М. : Яуза, 2011. – 477 с. – (Запрещенная история. От вас это скрывают!).

Аб.
Троцкий Л. Сталин. Красный «царь» / Лев Троцкий. Исаак Дойчер, Тони Клифф. – М. : Алгоритм, 2013. – 318 с. – (Вожди Советского Союза).
Ч/З

Шишов А.В. Сто великих героев / А.В. Шишов. – М. : Вече, 2013. – 478 с. – (сто великих).

ЦДБ
65 Економіка. Економічні науки
Архіпов В.В. Організація ресторанного господарства: навч. посіб. / В.В. Архіпов. – 2-ге вид., перероб. та допов. – К. : Центр учб. літ., 2010. – 280 с.
Ф. 3

Бондар О.В. Ситуаційний менеджмент : навч. посіб. / О.В. Бондар. – К. : Центр учб. літ., 2010. – 352 с.

Ч/З

Боровик О.В. Дослідження операцій в економіці : навч. посіб. / О.В. Боровик, Л.В. Боровик. – К. : Центр учб. літ., 2007. - 424 с.

Ч/З

Виноградський М.Д. Управління персоналом / М.Д. Виноградський, А.М. Виноградська, О.М. Шканова. – 2-ге вид. _ К. : Центр учб. літ., 2009. – 501 с.

Ф. 3

Власова А.В. Основи товарознавства непродовольчих товарів : навч. посіб. / А.В. Власова. – К. :Центр навч. літ., 2006. – 208 с.

Ф. 3

Гребельник О.П. Митна справа : підручник / О.П. Гребельник. – 3-тє вид., перероб. та допов. – К. : Центр учб. літ., 2010. – 469 с.

Ч/З

Дудар Т.Г. Інноваційний менеджмент : навч. посіб. / Т.Г. Дудар, В.В. Мельниченко. – К. : Центр учб. літ., 2009. – 256 с.
Ч/З

Зубар Н.М. Логістика у ресторанному господарстві : навч. посіб / Н.М. Зубар, М.Ю. Пригорак. – К. : Центр учб. літ., 2010. – 308 с.
Ф. 3
Ільіна С.Б. Контролінг процесів господарської діяльності в харчовій промисловості : навч. посіб. / С.Б. Ільіна, Т.С. Журба. - К. : Професіонал, 2008. – 588 с.
Ч/З

Карадогова О.О. Дослідження операцій : навч. посіб. / О.О. Карадогова, В.Р. Кігель, В.Д. Рожок. – К. : Центр учб. літ., 2007. – 256 с.

Ч/З

Лютий І.О. Банківський маркетинг : підручник / І.О. Лютий, О.О. Солодка. – К. : Центр учб. літ., 2010. – 776 с.

Ч/З
Мазур И.И. Управление качеством : учеб. пособие / И.И. Мазур, В.Д. Шапиро. – 7-е изд., стереотип. – М. : Омега-Л, 2010. – 400 с. – (Высшая школа менеджмента).
Ч/З

Нечаюк Л.І. Готельно-ресторанний бізнес : менеджмент / Л.І. Нечаюк, Н.О. Нечаюк. – 3-тє вид. – К. : Центр учб. літ., 2009. – 344 с.
Ф. 3
Оксанич А.П. Інформаційні системи і технології маркетингу : навч.-практ. посіб. / А.П. Оксанич, В.Р. Петренко, О.П. Костенко. – К. : Професіонал, 2008. – 319 с.
Ч/З

Полікарпов І.С. Ідентифікація товарів : підручник / І.С. Полікарпов, А.П. Закусілов. –К. Центр навч. літ., 2005. – 340 с.
Ч/З

Регіональна економіка та природокористування : навч. посіб. / за ред. А.П. Голікова. – К. : Центр учб. літ, 2009. – 351 с.

Ф. 5

Ситник Н.І. Управління персоналом : навч. посіб. / Н.І. Ситник. – К. : ІНКОС, 2009. – 471 с. 

Ч/З

Управление проектами / ред. П. Суворова. – 2-е изд. – М. : Юнайтед Пресс, 2009. – 188 с. – (Идеи, которые работают).
Ч/З

67 Держава і право. Юридичні науки
Адміністративна діяльність : навч. посіб. / [М.В. Ковалів, З.Р. Кісіль, Д.П. Калаянов та ін.]. – К. : Правова єдність, 2009. – 432 с.
Ч/З
Воробей О.В. Техніко-криміналістичне дослідження документів : навч.-метод. посіб. / О.В. Воробей, І.М. Мельников, О.Г. Волошин. – К. : Центр учб. літ., 2008. – 304 с.
Ч/З
Іщенко А.В. Теорія і практика криміналістичного забезпечення процесу доказування в розслідуванні злочинів : навч. посіб. / А.В. Іщенко, І.О. Ієрусалимов, Ж.В. Удовенко. – К. : Центр учб. літ., 2007. – 159 с.
Ч/З

Кримінологічна віктимологія : навч. посіб. / за заг. ред. О.М. Джужі. – К. : Атіка, 2006. – 352 с.

Ч/З

Криміналістичне документознавство : практ. посібник / за заг. ред. В.В. Бірюкова. – К. : Паливода А.В., 2007. – 332 с.

Ч/З

Оперативне розпізнавання : монографія / В.А. Некрасов, Я.В. Мацюк, Н.Є. Філіпенко, Л.В. Родинюк. – К. : КНТ, 2007. – 214 с. – (Проблеми оперативно-розшукової діяльності).

Ч/З
Теліпко В.Е. Міжнародне публічне право : навч. посіб. / В.Е. Теліпко, А.С. Овчаренко. – К. : Центр учб. літ., 2010. – 607 с.
Ч/З

Теорія та історія державного управління : навч. посіб. / Г.С. Одінцова, В.Б. Дзюндзюк, Н.М. Мельтюхова [та ін.]. – К. : Професіонал, 2008. – 285 с.
Ч/З

68 Військова наука. Військова справа

Барятинский М.Б. «Маус» и другие: сверхтяжелые танки Второй Мировой / М.Б. Барятинский. – М. : Яуза, 2010. – 96 с.
Аб.

Барятинский М.Б. Пехотные танки Второй Мировой: «Матильда», «Валентайн», «Черчилль» / М.Б. Барятинский. – М. : Яуза, 2012. – 112 с.

Ч/З
Барятинский М.Б. Танки ХХІ века / М.Б. Барятинский, В. Мальгинов. – М. : Яуза, 2012. – 736 с. – (Бестселлеры М. Барятинского).
Ч/З
Згурец С. Оружие Украины. Боевой арсенал 2010./ Сергей Згурец. – К. : Defense Express, 2010. – 99 с.
Ч/З
Огнестрельное оружие / ред. Группа: С. Кузнецова, Е. Евлахович, Н. Иванова. – М. : Мир энциклопедий Аванта+, 2010. – 184 с. – (Самые красиве и знамените).

Ч/З

Пинак Е.Р. Японские авианосцы  Второй Мировой. «Драконы» Перл-Харбота и Мидуэля / Е.Р. Пинак, В.В. Сидоренко. – М. : Яуза, 2010. – 159 с.
Ч/З
Харчук А.И. Самолеты вертикального взлета «Харрчер» и ЯК-38 / Андрей Харчук. – М. : Яуза, 2013. – 96 с. – (Война и мы. Авиаколлекция).

Ч/З
74 Народна освіта. Педагогічна наука
Особливості формування світоглядної позиції особистості в умовах дитячого об’єднання : монографія / за ред. Т.К. Окушко. – Кіровоград : Імекс-ЛТД, 2013. – 259 с.
Ч/З

Пассов Е.И. Урок иностранного языка / Е.И. Пасов, Н.Е. Кузовлева. – Ростов н/Д. : Феникс, 2010. – 640 с. - (Настольная книга преподавателя иностранного языка).

Ч/З
75 Фізична культура і спорт

Погрибной В.К. Шашки для детей / В.К. Погрибной, В.Я. Юзик. – Изд. 4-е. – Ростов н/Д : Феникс, 2013. – 139 с. – (Шахматы).
Ф. 7
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